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Zápisy do prvého ročníka na základných školách v Dubnici nad Váhom priniesli pre školský
rok 2026/2027 stabilné počty budúcich prvákov. Celkovo do lavíc nastúpi 166 detí, pre
ktoré mesto otvorí osem prváckych tried.

V porovnaní s minulým školským rokom, keď bolo do prvého ročníka zapísaných 163 detí,
zostávajú počty stabilizované.

Najviac prvákov privíta Základná škola Centrum I 32, ktorá otvorí tri prvácke triedy s
počtom dokopy 65 detí.

Na Základnej škole Pavla Demitru nastúpi 48 prvákov a otvorené budú dve prvácke triedy.

Základná škola s materskou školou Pod hájom 967 zapísala do prvého ročníka 53 detí. Škola
otvorí tri prvácke triedy. Táto škola zároveň pokračuje v podpore detí so špecifickými
potrebami. Aj v školskom roku 2026/2027 otvorí úvodný ročník pre deti s ľahkou formou
narušenej komunikačnej schopnosti. Triedu bude navštevovať desať žiakov. „Úvodný ročník je
určený pre deti, ktoré dovŕšia 6 rokov a majú nastúpiť do 1. ročníka, no existuje predpoklad, že by
neboli úspešné v jeho zvládaní skrz narušenú komunikačnú schopnosť. Povinnosťou je vyšetrenie v
centre poradenstva a prevencie, ktoré potvrdí ľahký stupeň narušenej komunikačnej schopnosti,
resp. vhodnosť úvodného ročníka pre dané dieťa,“ vysvetlila špeciálna pedagogička Adriána
Šinaľová. V školskom roku 2025/2026 boli na ZŠ Pod hájom otvorené dva úvodné ročníky pre deti s
ľahkou formou narušenej komunikačnej schopnosti s obsadenosťou dokopy 17 detí.

Novinkou na škole Pod hájom bude špeciálna trieda pre prvákov s autizmom, ktorá sa otvorí
s plne obsadenou kapacitou šiestich detí.

„Trieda je určená pre deti s poruchou autistického spektra bez mentálneho postihnutia. Kapacita je
nastavená na štyri až šesť žiakov. Najväčší rozdiel oproti bežným triedam spočíva v individuálnom
prístupe. Trieda bude rozdelená na rôzne zóny – napríklad na oddych, učenie či zmyslové aktivity.
Väčší dôraz sa bude klásť na rozvoj komunikácie a sociálnych zručností, a to aj prostredníctvom
špeciálnych hier, vizuálnych pomôcok či štruktúrovaného učenia,“ priblížila riaditeľka školy
Vladimíra Fejová.

Dubnické školy sa snažia vytvoriť také prostredie, v ktorom sa bude dobre cítiť každé dieťa. Budúcich
prvákov tak čakajú od septembra nové kamarátstva, prvé školské zážitky aj množstvo objavovania.
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